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НАПРЯМКИ ПРОТИДІЇ ПОРУШЕННЯМ МИТНИХ ПРАВИЛ – 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ТА УРОКИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Порушення митних правил завжди були серйозною загрозою для 

економічного благополуччя країн і стали актуальною проблемою для України, яка 

одночасно веде війну проти росії на своїй території. Попри ці тяжкі обставини, в 

Україні надалі існує потреба в розвитку системи запобігання та протидії митним 

правопорушенням. Для досягнення цієї мети, українським митним органам і 

Уряду загалом, можна взяти на озброєння цінний зарубіжний досвід в цій сфері, 

який можна поділити на такі складові: 

Зміцнення митного контролю та комп'ютеризація. 

Зарубіжні держави вже давно визнали важливість комп'ютеризації митного 

контролю. Наприклад, Митна служба Сполучених Штатів Америки (U.S. Customs 

and Border Protection, CBP) використовує високотехнологічні автоматизовані 

інформаційні системи для збору та обробки даних, що допомагають у виявленні 

митних правопорушень [1]. Україні варто розглянути можливість активізувати 

процес автоматизації митних процедур та мінімізації впливу «людського фактору» 

для підвищення ефективності митного контролю в умовах конфлікту. 

Застосування ризик-менеджменту 

У контексті зміцнення митного контролю, ризик-менеджмент може стати 

корисним інструментом. Він дозволяє системі діяти передбачувально, уникати 

негативних наслідків вчинених порушень та підвищувати ефективність боротьби з 

ними [2]. Важливо зауважити, що ризик-менеджмент передбачає не лише аналіз 

минулих порушень, але й врахування інших детермінант незаконних дій. Україні 

варто розглянути можливість імплементації світових практик ризик-менеджменту 

для забезпечення максимальної ефективності митного контролю під час 

конфлікту. 

Навчання на зарубіжному досвіді. 

Особливо важливим є навчання на зарубіжному досвіді. Україні слід 

активно вивчати досвід країн, які успішно борються з митними 

правопорушеннями. Митна служба Румунії, наприклад, розвинула систему 

моніторингу та аналізу даних, яка допомагає виявляти тенденції у вчиненні 

митних правопорушень та розробляти стратегії для їх запобігання [3]. Україні 

важливо адаптувати подібний досвід та застосовувати його для вдосконалення 

системи митного контролю в умовах конфлікту. 

Порушення митних правил залишаються актуальною проблемою навіть у 

складних умовах, таких як війна. Україна має можливість вдосконалити свою 

систему запобігання та протидії митним правопорушенням, використовуючи 

зарубіжний досвід. Комп'ютеризація митного контролю, застосування ризик-
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менеджменту та вивчення досвіду країн, які успішно вирішують цю проблему, 

можуть стати ключовими кроками у напрямку підвищення ефективності боротьби 

з митними правопорушеннями в Україні. 
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